

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कटाएं।



महत्वपूर्ण एवं खास

चलती कार में लगी आग, ड्राइवर की मौत

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली के मुकरबा चौक पर गुरुवार रात फ्लाइओवर पर एक चलती एसयूवी कार में अचानक आग लग गई। ऑटोमेटिक गेट लॉक होने की वजह से इसमें बैठे ड्राइवर की मौके पर ही जलकर मौत हो गई। जबकि दो अन्य लोग बुरी तरह झुलस गए। जानकारी के मुताबिक तीन लोग एक एसयूवी लेकर कश्मीरी गेट बस अड्डे की ओर से रोहिणी की तरफ जा रहे थे। तभी करीब पौने 11 बजे मुकरबा चौक के ऊपर इस कार में आग लग गई। अंदर बैठे लोग जब तक कुछ समझ पाते इसके ऑटोमेटिक गेट लॉक हो गए। आग की लपटों से घिरी कार में बैठे लोग मदद के लिए पुकार लगाते रहे। सड़क पर जलती कार को देखकर लोगों ने फायर ब्रिगेड को सूचना दी। जिसके बाद मौके पर पहुंची फायर सेफ्टी टीम ने आग पर काबू पाया। हालांकि तब तक कार पूरी तरह आग की चपेट में आ चुकी थी और ड्राइवर की कार के अंदर ही जलकर मौत हो चुकी थी। इस दौरान दो लोगों को किसी तरह गाड़ी से निकालकर अस्पताल पहुंचाया गया। बताया जा रहा है कि आग शॉर्ट सर्किट की वजह से लगी थी।

चीन में भूस्खलन में मरने वालों की संख्या बढ़कर 20 हुई

बीजिंग। दक्षिणपश्चिमी चीन में भूस्खलन में मारे गए लोगों की संख्या शुक्रवार को बढ़कर 20 हो गई। भूस्खलन यहां तीन दिन पहले मंगलवार को हुआ था। सरकारी मीडिया ने बताया कि घटना के बाद से 25 लोग अब भी लापता हैं। सरकारी प्रसारक 'सीसीटीवी' ने जांच के हवाले से कहा कि गुइझोऊ प्रांत के शुइचेंग काउंटी में बचावकर्ताओं ने दो बच्चों, एक बच्चे के साथ एक मां और एक अन्य महिला का शव गुरुवार को बरामद किया। गौरतलब है कि मंगलवार को एक पहाड़ का हिस्सा 23 घरों पर गिर गया था। अभी तक मलबे से 11 लोग जिंदा बचाए गए हैं।

लीबिया के तट पर नाव डूबने के बाद 150 प्रवासी लापता

त्रिपोली। लीबिया के तट पर नाव डूबने के बाद करीब 150 प्रवासियों का कुछ पता नहीं चला है। प्रवासियों के अंतरराष्ट्रीय संगठन (आईओएम) ने गुरुवार को यह जानकारी दी। लीबिया में आईओएम के प्रवक्ता सफा महिली ने कहा कि खोम्स शहर के तट पर यह घटना हुई। यह शहर राजधानी त्रिपोली से करीब 100 किलोमीटर दूर है। लीबियाई तटरक्षक बल ने करीब 145 प्रवासियों को बचा लिया। इन प्रवासियों ने बताया कि नाव डूबने के बाद करीब 150 लोग लापता हैं। नाव डूबने की प्रमुख वजह क्षमता से अधिक यात्रियों के सवार होने को बताया जा रहा है। भूमध्य सागर में प्रवासियों के नाव डूबने का यह अभी तक का सबसे बड़ा हादसा माना जा रहा है। नाव यूरोपीय देश की ओर बढ़ रही थी, लेकिन अचानक संतुलन बिगड़ने के बाद डूब गई। हादसा खोम्स शहर के पास ही हुआ जिसके कारण स्थानीय मछुआरों और तटरक्षक दल के सदस्यों ने काफी लोगों को बचा लिया। इसी तरह का एक हादसा मई में ट्यूनिशिया के पास भी हुआ था जब नाव डूबने से करीब 65 प्रवासियों की मौत हो गई थी।

यूपी विधानसभा अध्यक्ष की

तबीयत बिगड़ी, अस्पताल में भर्ती

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश में गुरुवार को विधानसभा अध्यक्ष हृदयनारायण दीक्षित की तबीयत सदन की कार्यवाही के दौरान अचानक बिगड़ गई। आनन-फानन में उन्हें श्यामा प्रसाद मुखर्जी (सिविल) अस्पताल भेजा गया, जहां चेकअप के बाद डॉक्टरों ने उनकी हालत सामान्य करार दी। इसके बाद दीक्षित को अस्पताल से छुट्टी दे दी गई। विधानसभा सत्र के दौरान दीक्षित को थोड़ी कमजोरी लगने लगी। इसके बाद उन्हें एंबुलेंस से सिविल अस्पताल लाया गया। जहां पर आईसीयू में भर्ती किया गया है। आईसीयू में जांच तथा मॉनिटरिंग के बाद उन्हें सिविल अस्पताल के निदेशक के कार्यालय में ले जाया गया। दीक्षित अब बेहतर महसूस कर रहे हैं। उनकी हालत ठीक है। उन्हें अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है। मानसून सत्र का गुरुवार को आठ दिन था।

माँब लिचिंग पर पीएम को लिखे लेटर के विरोध में कंगना सहित 61 हस्तियों का खुला खत

लेटर वॉर

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी विभिन्न क्षेत्रों की 49 हस्तियों की ओर से माँब लिचिंग की घटनाओं को रोकने के लिए लिखे गए पत्र के जवाब में अब 61 सेलिब्रिटीज ने खुला पत्र जारी किया है। इन हस्तियों ने पीएम को लिखे गए पत्र को सिलेक्टिव गुस्सा और गलत नैरेटिव सेट करने की कोशिश करने वाला बताया है। खुला पत्र लिखने वाली हस्तियों में



अभिनेत्री कंगना रनौत, लेखक प्रसून जोशी, क्लासिकल डांसर और सांसद सोनल मानसिंह, मोहन वीणा के वादक पंडित विश्व मोहन भट्ट और फिल्म निर्माता मधुर भंडारकर एवं

है, जबकि इस राष्ट्र में पहली बार चीजें सही दिशा में जा रही हैं।

हम एक प्रमुख बदलाव का एक हिस्सा हैं। इस देश की बेहदरी के लिए चीजें बदल रही हैं और इस पर कुछ लोगों का गुस्सा है। आम लोगों ने अपने प्रतिनिधियों और नेताओं को चुना है, जो लोग उनकी इच्छा की अवहेलना करते हैं, वे लोकतंत्र के लिए कोई सम्मान या विचार नहीं रखते हैं।

बता दें, इससे पहले 49

बड़ी हस्तियों ने पीएम मोदी को ओपन लेटर लिख कर कहा था कि सिर्फ पार्लियामेंट में माँब लिचिंग की निंदा करने से काम नहीं चलेगा। इसके खिलाफ क्या एक्शन लिया जा रहा है वो बताइए। सेलेब्स ने कहा कि हमें लगता है कि ऐसे किसी भी क्राइम की बेल नहीं होनी चाहिए और ऐसे लोगों को कड़ी से कड़ी सजा का प्रावधान होना चाहिए। ऐसी हत्या करने वालों को बना पैरोल के आजीवन कारावास की सजा सुनाई जानी चाहिए।

पूर्व सीएम हड़्डा पर ईडी ने कसा शिकंजा, 10 घंटों तक पूछताछ

सीबीआई कोर्ट में हुए पेश

चंडीगढ़ (आरएनएस)। हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हड़्डा की मुश्किलें बढ़ती दिख रही हैं। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के चंडीगढ़ स्थित कार्यालय में अधिकारियों ने हड़्डा से बृहस्पतिवार को देर रात तक करीब 10 घंटे पूछताछ की। हड़्डा शुक्रवार को पंचकूला की सीबीआई अदालत में पेश हुए। इसके बाद वह आज भी फिर ईडी कार्यालय में पूछताछ के लिए जाएंगे।

पता चला है कि ईडी के अधिकारियों ने उनसे एग्जैल प्लान आंवटन और मानेसर जमीन अधिग्रहण मामलों में पूछताछ हुई। इस तरह हरियाणा में विधानसभा चुनाव से ठीक पहले कांग्रेस के बड़े नेताओं पर

शिकंजा कसता दिख रहा है। हिसार के पूर्व सांसद एवं आदमपुर विधायक कुलदीप बिश्नोई के प्रतिष्ठानों व आवासों पर भी आयकर विभाग ने छपे मारे हैं।



हड़्डा शुक्रवार सुबह पंचकूला की विशेष सीबीआई अदालत में पेश होने के लिए पहुंचे। उनके साथ अन्य आरोपित मानेसर जमीन घोटाले के मामले में अदालत में पेश हुए। पंचकूला की विशेष कोर्ट में सुनवाई हो रही है। पिछली सुनवाई के दौरान मामले में हड़्डा सहित सभी आरोपितों पर लगाए गए आरोपों को लेकर बहस शुरू हुई थी।

आजम के बयान पर स्मृति ने की माफी की मांग

लोकसभा में आज भी हंगामा

नई दिल्ली (आरएनएस)। लोकसभा में महिला स्पीकर रमा देवी के खिलाफ आजम खान के परसंनल कमेंट का विवाद बढ़ता ही जा रहा है। आज लोकसभा में बीजेपी सांसद और केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कहा कि ऐसे बयान के लिए आजम खान को हर हाल में माफी मांगनी होगी। उन्होंने कहा कि ये ऐसी जगह नहीं है जहां किसी औरत की आंखों में झांका जाए। ईरानी के मुताबिक आजम खान इस्तीफे का झुमा कर रहे थे।

स्मृति ईरानी ने आगे कहा, मेरे 7 साल के संसदीय कार्यकाल में किसी पुरुष ने इस तरह की हिमाकत नहीं की, ये सदन महिला से जुड़ा नहीं है बल्कि पूरे समाज से जुड़ा है। महिला किसी भी पक्ष की हो, मामला इस सदन के विशेषाधिकार का है और किसी को महिला के अपमान का हक नहीं है।

इससे पहले बीजेपी सांसद रमा देवी ने आजम खान द्वारा उनके ऊपर की गई विवादास्पद टिप्पणी को लेकर नाराजगी जताई थी। उन्होंने कहा, आजम खान ने कभी औरतों की इज्जत नहीं की। हम सभी जानते हैं कि उन्होंने जया प्रदा को लेकर क्या कहा था।

इन्हें लोकसभा में बने रहने का कोई अधिकार नहीं है। मैं स्पीकर से आजम खान को बर्खास्त करने का अनुरोध करूंगी। आजम को अपने बयान के लिए माफी मांगनी चाहिए।

बता दें कि गुरुवार को लोकसभा में तीन तलाक बिल पर चर्चा के दौरान रामपुर से एसपी सांसद आजम खान ने सभापति की कुर्सी पर बैठे रमा देवी पर निजी और विवादास्पद टिप्पणी की थी। इसे लेकर संसद में काफी हंगामा हुआ था। हालांकि हंगामे के बाद आजम खान लोकसभा की कार्यवाही छोड़कर बीच में ही चले गए थे।

सुप्रीम कोर्ट ने 2 निर्दलीय विधायकों को याचिका वापस लेने की दी मंजूरी

नई दिल्ली (आरएनएस)।

सुप्रीम कोर्ट ने गुरुवार को कर्नाटक के 2 निर्दलीय विधायकों को उनकी याचिका वापस लेने की मंजूरी दे दी। इस याचिका में विधायकों ने विधानसभा में तत्काल फ्लोर टेस्ट कराने की मांग की थी। लेकिन अब फ्लोर टेस्ट हो जाने के बाद याचिका का कोई मतलब नहीं रह गया था। चीफ जस्टिस रंजन गोटाई की अध्यक्षता वाली पीठ ने कर्नाटक विधानसभा के स्पीकर के वकील अभिषेक मनु सिंघवी से पूछा कि विधायक अपनी याचिका वापस लेना चाहते हैं। क्या आपको कोई ऐतराज इस पर सिंघवी ने कहा कि उन्हें कोई आपत्ति नहीं है।



न्यायमूर्ति दीपक गुप्ता और न्यायमूर्ति अनिरुद्ध बोस की पीठ ने विधायक आर शंकर और एच नागेश के वकील को इस आधार पर याचिका वापस लेने की मंजूरी दी कि मंगलवार शाम को शक्ति

परिक्षण होने के बाद ये याचिकाएं निष्प्रभावी हो गई हैं।

सुप्रीम कोर्ट ने याचिका वापस लेने के लिए वरिष्ठ वकीलों के उसके समक्ष पेश ना होने पर नाराजगी जताई। कोर्ट ने कहा, 'जब आप तत्काल सुनवाई चाहते हैं तो आधी रात, दिन या आधी रात को हमारे पास आते हैं। लेकिन जब कोर्ट को वकील चाहिए होता है तो वह पेश नहीं होता।'

गौरतलब है कि पिछले दो दिन से इस मामले पर सुनवाई टल रही थी। बुधवार को इस मामले पर

सुनवाई के दौरान चीफ जस्टिस रंजन गोटाई बागी विधायकों के वकील मुकुल रोहतगी से खफा हो गए थे। उन्होंने कहा कि पहले रोहतगी को कोर्ट आने दीजिए, क्योंकि हम उनसे कुछ सवाल पूछना चाहते हैं। सीजेआई ने कहा था कि दो दिन बाद फिर से कोई नई कहानी सामने न आ जाए।

बता दें कि बागी विधायकों के द्वारा सुप्रीम कोर्ट में कर्नाटक विधानसभा के स्पीकर रमेश कुमार के खिलाफ याचिका दायर की गई थी। इस याचिका में उन्होंने अपील की है कि स्पीकर उनका इस्तीफा स्वीकार करने में जानबूझकर देरी कर रहे हैं।

भारी विरोध के बीच लोकसभा में पास हुआ तीन तलाक बिल

पक्ष में 303 तो विपक्ष में पड़े 82 वोट

नई दिल्ली (आरएनएस)। विपक्षी सांसदों के भारी विरोध के बावजूद गुरुवार को लोकसभा में बहुप्रतीक्षित तीन तलाक बिल पास हो गया। अब सरकार की कोशिश इसे इसी सत्र में राज्यसभा में पास कराने की होगी। मौजूदा सत्र को भी बढ़ा दिया गया है जो अब 7 अगस्त तक चलेगा। वोटिंग के दौरान बिल के पक्ष में 303 वोट, जबकि विरोध में 82 मत डाले गए। संशोधनों और बिल पर वोटिंग के दौरान कांग्रेस सांसदों ने वॉक आउट किया। टीएमसी और जेडीयू ने भी वॉक आउट किया। कानून मंत्री रवि शंकर प्रसाद द्वारा लाए गए मुस्लिम महिला (विवाह पर अधिकारों का संरक्षण) विधेयक 2019 पर बोलते हुए जद (यू)

के सांसद राजीव रंजन सिंह ने कहा कि उनकी पार्टी का मानना है कि विधेयक से समाज को चोट पहुंचेगी। सिंह ने कहा, विधेयक से समाज में अलग भावना उत्पन्न होगी, क्योंकि कोई नहीं चाहता कि पति और पत्नी के संबंधों में मतभेद पैदा हो। उन्होंने कहा है कि तीन तलाक समाजिक मुद्दा है और इसका समाधान समाज के स्तर पर ही होना चाहिए। विधेयक में मुस्लिम पुरुष द्वारा पत्नी को तीन तलाक दिए जाने पर अंकुश लगाने की मांग की गई है और ऐसा करने की सूरत में सजा का प्रावधान है, जिसके अंतर्गत पति को तीन साल की सजा हो सकती है। यह विधेयक शादीशुदा मुस्लिम महिलाओं के अधिकारों की रक्षा करता है और एक साथ तीन तलाक दिए जाने पर प्रतिबंध लगाने का काम करता है।

नौकरी दिलाने वाले फर्जी कॉल सेंटर का पर्दाफाश, 7 गिरफ्तार

नई दिल्ली (आरएनएस)।

राजधानी दिल्ली पुलिस ने इंदिरा गांधी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर चलाए जा रहे कॉल सेंटर का पर्दाफाश किया है। नौकरी दिलाने के नाम पर ठगी करने वाले इस कॉल सेंटर ने करीब एक हजार लोगों को अपना शिकार बनाया था। कॉल सेंटर से चार लड़कियों सहित सात लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

जानकारी के मुताबिक इस कॉल सेंटर को मामा और भांजा चला रहे थे। इन जालसाजों ने एयरपोर्ट पर नौकरी के नाम पर अखबारों में विज्ञापन भी दिए थे, जिसकी वजह से करीब एक हजार लोग इनकी बातों में फंस गए। जबकि करीब 20 हजार लोगों से इन्होंने नौकरी को



लेकर संपर्क किया था। कॉल सेंटर से इन सभी लोगों का डेटाबेस मिला है। जिसे ये कंपनियों को बेचकर पैसा कमाते थे।

फिलहाल पुलिस गिरफ्तार किए गए इन सभी आरोपियों से पूछताछ कर रही है। साथ ही इस कॉल सेंटर के अब तक के सभी कामों की तहकीकात कर रही है। यह भी जानने की कोशिश की जा रही है कि ये नौकरी दिलाने के नाम पर कैसे भी लेते थे या नहीं।

भूकंप के झटकों से कांपा महाराष्ट्र-हिमाचल, एक महिला की मौत

नई दिल्ली (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश और महाराष्ट्र में देर रात भूकंप के झटके महसूस किए गए। मौसम विभाग के मुताबिक हिमाचल प्रदेश में देर रात 12.47 पर और महाराष्ट्र में 1.15 पर ये झटके महसूस किए गए। भूकंप के झटकों की वजह से लोगों में दहशत का माहौल बन गया। महाराष्ट्र के पालघर में दिवार गिरने से एक महिला की मौत हो गई। हिमाचल के चंबा में देर रात 12.47 पर भूकंप के झटके महसूस किए गए। रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 4 दर्ज की गई। इसके करीब आधे घंटे के बाद महाराष्ट्र के पालघर में भी भूकंप के झटके महसूस किए गए। देर रात 1.15 पर भूकंप के झटकों की तीव्रता 3.6 दर्ज की गई। भूकंप की वजह से पालघर के दहानू इलाके में एक घर की दीवार गिरने से एक 55 वर्षीय महिला की मौत हो गई। इससे पहले शनिवार को महाराष्ट्र के पालघर में भी भूकंप के झटके महसूस किए गये थे। रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 3.5 मापी गई।

बम धमाके में एक ही परिवार के 9 लोगों की मौत

काबुल। अफगानिस्तान के नांगरहार प्रांत में सड़क किनारे लगाए गए एक बम के विस्फोट में एक ही परिवार के 9 लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने गुरुवार को इस बात की सूचना दी। पुलिस के अनुसार, परिवार जब शादी में शामिल होने के लिए जा रहा था, तभी उनकी गाड़ी सड़क के किनारे लगाए गए बम की चपेट में आ गई। इस हादसे में परिवार के 9 लोगों की मौत हो गई और 4 अन्य घायल हो गए।



एफे न्यूज ने नांगरहार प्रांत के गवर्नर के प्रवक्ता अताउल्लाह खोयानी के हवाले से कहा, '9 नागरिक इस हमले में मारे गए हैं। इनमें 6 महिलाएं और 3 बच्चे शामिल हैं। 4 अन्य इस हमले में घायल हुए हैं जिनमें 2 महिलाएं

क्षेत्र के अशांत इलाकों में से एक है। पूर्वी अफगानिस्तान में तालिबान और इस्लामिक स्टेट के आतंकवादियों की मौजूदगी है। क्षेत्र में दोनों समूहों के आतंकवादी आपस में लड़ते रहते हैं। किसी भी समूह ने अभी तक हमले की जिम्मेदारी नहीं ली है। इससे पहले नांगरहार प्रांत के पचिर-अव-आगम जिले में 12 जुलाई को एक किशोर आत्मघाती हमलावार ने एक शादी समारोह में खुद को उड़ा दिया था। इस आत्मघाती हमले में 6 लोगों की मौत हो गई थी और 20 अन्य घायल हो गए थे।